

体彩吉祥物征集活动线上启动

□记者 王吉城

本报讯 体彩周口分中心期待富有创造力的周口朋友参与体彩吉祥物设计活动,最高奖金8万元!记者从体彩周口分中心获悉,日前,由中国体彩和站酷网合作举办的“益起来,绘精彩”体彩吉祥物征集活动在线上启动,活动自4月8日持续至5月28日。

据体彩周口分中心有关负责人介绍,“益起来,绘精彩”的活动主题出于“谐音”设计,“益起来”既有号召大家“一起来”的意思,又有体彩倡导“微公益”的理念在其中;“绘精彩”则表达了对优秀作品的期待,也与绘制体彩吉祥物的要求相吻合。

郑州银行:

“云端银行”让客户坐享贴心服务

□记者 徐如景

本报讯 近日,郑州银行强化科技创新,不断加强线上业务发展,在手机银行上线理财加息券、拼团理财、创新储蓄产品等业务,手机银行理财销售率持续提升,“云端银行”让市民坐享贴心服务。

在此次抗击疫情中,郑州银行利用电子渠道的优势,隔离开来了病毒,留下了客户,这离不开近几年郑州银行在电子渠道业务上的深耕细作。2017年初,郑州银行成立由行长直接负责的创新中心,统一协调推进全行的金融创新工作。2017年,创新实验室正式筹建完成,成为孵化创新实践的重要载体。2019年,手机银行、鼎融易直销银行APP版本迭代30余次,电子业务多渠道创新上线,优化功能300多个,实现全行电子业务替代率83%。主动营销

体彩吉祥物设计作品的评判标准,将依照品牌性、创意性、可塑性、亲和力4个原则进行。品牌性需要遵循公益、公信、健康、乐观、进取的体彩品牌形象;创意性要求作品独特、新颖、美观、大方,富有创造力且易于识别;可塑性要求吉祥物设计可延展成不同的表情、姿势和动作,让吉祥物拥有“生命”;亲和力方面希望与公众拉近距离,得到不同受众群体的普遍认同。此次活动最终将评选出41件入围作品,包括30件甄选作品、10件优秀作品和1件冠军作品。冠军作品将于8月底产生。冠军作品的设计者将获得税前8万元奖金,其他入围作品也会有相应丰厚的奖金奖励。

方面,利用电子渠道触达客户100多万人,实现对客户进行精准营销。此外,手机银行、网上银行引导客户在线上办理业务,主动为客户减免手续费达3514万元。全年手机银行、网银、网上支付等渠道累计完成交易9000万笔,交易金额突破2000亿元,同比增长30%。

郑州银行的鼎融易直销银行在2019年对平台县域小微商户开展专项营销,新增的小微商户交易金额达1600万元。直销银行上线的博时安盈债券基金作为“明星产品”,累计销售金额达4000万元。

郑州银行经过多次升级,用安全、便捷、高效赢得了客户口碑。目前,该行拥有签约客户160余万人、月度活跃客户达40万人,签约客户近3年来实现连续增长,渠道端交易笔数、交易金额稳定增长。

新华保险周口中支认真学习总公司反洗钱会议精神

□记者 王吉城

本报讯 近日,新华保险周口中支认真学习了新华保险2020年反洗钱领导小组会议精神,进一步提高公司反洗钱风险管理水平。

据介绍,一直以来,新华保险周口中支按照反洗钱领导小组会议精神要求,提高政治站位,高度重视,积极适应新时代反洗钱监管要求;系统谋划,突出重点,抓好反洗钱工作的组织落实;提高紧迫感,落实责任,扎

扎实做好2020年反洗钱工作。此外,各级管理干部充分发挥模范带头作用,在确保疫情防控到位的前提下,做好包括反洗钱工作在内的各项工作,确保公司稳定、健康、持续发展。

新华保险周口中支对于后续落实工作提出具体要求,认真学习贯彻本次会议精神,对照会议精神查找不足,严格落实各项工作,将反洗钱工作细化分解并融入年度工作计划,确保取得成效。

农业银行民警购车分期业务介绍

中国农业银行信用卡中心积极响应国家“暖警惠警”政策,联合知名汽车厂商,为全国在编民警购买指定品牌汽车提供信用卡分期服务。

一、优惠政策。参与活动车辆品牌多,享厂商优惠定价政策;费率、利率优惠;最长分期5年还款。二、申请材料。民警本人身份证件、警员证、在职证

明、民警购车订单截图。三、合作车品牌。因参与活动的汽车品牌在增添中,请意向客户登录“公安部警用装备采购中心电子卖场平台”实时查询。四、分期购车流程。民警注册→农行审批并放款→车辆下定、生产、发运→民警当地收车、验车。五、联系方式:0394—8250835 18693472281 杨经理。

人行周口市中心支行三管齐下积极推进“三保”工作

□记者 徐如景 通讯员 焦政康

本报讯 近日,人行周口市中心支行积极贯彻财政部《有效应对新冠肺炎疫情影响,切实加强地方财政“三保”工作的通知》精神,主动作为,三管齐下,保工资、保民生、保运转。

一是重规范,统一保工资专户的开户资料和时间。人行周口市中心支行积极与财政部门协商,联合行文统一规范了需要提交的开户申请资料、预留印鉴和开户时间,全市“一盘棋”齐步推进。二是保支出,确保资金的封闭运行。该行明确要求

财政部门把代发工资专户清单报备到人行国库部门,人行国库部门只受理清单以内收款人的拨款凭证,其他拨款凭证一概不受理,确保资金的封闭运行得到落实。三是强监督,建立保工资专户账户余额共享机制和监督机制。该行及时向同级财政部门和市财政部门通报各县市区账户旬末余额,由市财政部门及时督促各县市区财政局筹措资金,确保专户资金满足工资发放需求,针对专户资金拨付过程中发现的违规行为,及时向上级财政部门通报,由其进行督促整改。

天安人寿周口中支理赔到位暖人心

□记者 徐如景

本报讯 近日,扶沟县的陈女士和家人携一面写有“诚信服务、理赔及时”的锦旗,来到天安人寿周口中支,对公司及时、贴心的理赔服务表示感谢。

2019年12月11日,陈女士在扶沟县人民医院被确诊为非典型性心肌梗塞,同时接受治疗。通过一段时间的治疗,陈女士的病情逐渐好转。陈女士曾于2018年在天安人寿投过保险,于是,今年3月19日,陈女士一出院就来到天安人寿周口中支报

案,同时把住院期间的相关手续递交至公司。公司接到报案后,领导立即安排理赔人员全力协助陈女士整理理赔资料。经核实,陈女士所患疾病属于保险理赔范围内,公司很快通过相关流程快速进行核赔,并与3月20日结案到账,按照保险合同约定轻症赔付比例45%,赔付金额40.5万元,豁免后期所交保费。

理赔款到账后,陈女士及其家人感动得不知说啥好,逢人便夸:“天安人寿服务贴心,理赔及时,真是平时一份闲钱投入,换来终身保障。”

国华人寿 开启5G时代个险营销模式预演

□记者 王吉城

本报讯 2020年新年伊始,受突如其来的新冠肺炎疫情冲击,保险业短期内受到一定影响,但其“抗周期”特性将会逐渐凸显。据国华人寿周口中支有关负责人介绍,长期来看,经历这场特殊事件后,老百姓的健康保障和风险意识会增强,保险业将会迎来更好的发展前景。

值得一提的是,经过这次疫情,国华人寿个险营销将前所未有的拥抱互联网,特别是在国家推动5G高速发展的背景下,疫情正带来一场5G线上全交互时代个险营销模式的预演。以国华人寿为例,疫情前,国华人寿面对日益成熟的保险市场,顺应客户需求多元化、个性化的发展趋势,2019年在业内率先推动内部产销

分离,依托于保险公司的天然优势和国华人寿的互联网基因,打造了一个开放的、科技化的保险中介平台:华瑞保险销售。华瑞既承袭了国华人寿传统营销的优势,又兼具保险中介产品丰富、经营灵活的特点。截至目前,国华人寿的营销队伍已基本完成从传统个险营销向保险中介的过渡。

国华人寿周口中支有关负责人说,本次疫情给保险业带来一次难得的全线上管理模式和作业方式的5G时代预演,是对传统个险营销线上经营能力的一次检验和提升。随着疫情防控形势的好转,新模式的逐渐形成,保险业必将迎来新一轮的增量高峰和保费红利。转危为机,逆风起势,向阳生长,伴着春天的气息,全新的保险时代已经来临。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第337期

金融/保险

周口晚报 15936909988 18639402659 邮箱: zkwbwjc@126.com